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	 Вы бы хотели, вернувшись домой после работы или прогулки, налить кружку 
горячего чая, надеть теплые красивые носочки и посмотреть любимое кино?
	 Кино и чай - не проблема, дело за носками! Три - четыре вечера и Вы станете 
обладателем стильных и уютных носочков, которые свяжутся на одном дыхании.
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РАЗМЕРЫ
Варьировать размер можно с помощью изменения 
толщины пряжи.
М (37/39): обхват стопы примерно 20 см. 
L (40/42): обхват стопы примерно 23.5 см. 
На фото показан размер М.

ПРЯЖА
Размер M: 1 моток пряжи Bello от The Plucky 
Knitter (55% меринос, 45% кашемир; 347 м в 
105 гр). Цвет “Miss Manners”. 
ИЛИ примерно 100 гр шерстяной или смесовой 
пряжи  330 - 350 м в 100 гр.
Размер L: примерно 100 гр шерстяной или 
смесовой пряжи  250 - 300 м в 100 гр.

ВАМ ПОТРЕБУЕТСЯ
• Носочные или циркулярные спицы (если Вы 
будете вязать способом “Magic Loop”) размером 
2.0 мм и 2.25 мм или спицы для получения 
необходимой плотности;
• Дополнительная спица для вязания кос.
Если Вы вяжете очень плотно, то советую Вам 
выбрать спицы на размер больше: 2.25 мм для 
резинки и 2.5 мм для основного узора.

ПЛОТНОСТЬ
28 п. x 40 р. = 10 см x 10 см лицевой гладью  
после блокирования на спицах 2.25 мм для 
пряжи 330 - 350 м в 100 гр (для размера М).
Ориентировочная плотность для размера L:
25 п. x 35 р. = 10 см x 10 см лицевой гладью  
после блокирования на спицах 2.25 мм или 2.5 
мм для пряжи 250 - 300 м в 100 гр.
Перед началом вязания обязательно проверьте 
плотность.

ОПИСАНИЕ
Носки связаны по кругу от мыска (пальцев) вверх. 
Пятка сформирована с помощью укороченных 
рядов.

Применяемые техники вязания в изделии
Набор петель начального ряда “Judy’s Magic Cast-
On”:
https://youtu.be/aJMw_jqOz00
Вязание укороченных рядов:
https://youtu.be/97XOnwAToiE
Формирование пятки:
https://youtu.be/cTjE1fIfIq8

СОКРАЩЕНИЯ И ОБОЗНАЧЕНИЯ

[   ]	  повторять последовательность петель, 
	  заключенных в скобки
изн. п.	 изнаночная петля
ИС	  изнаночная сторона (изнаночный ряд)
лиц. п. лицевая петля
ЛП	 петля из протяжки с наклоном влево
ЛС	  лицевая сторона (лицевой ряд)
п+о	 повернуть вязание на другую сторону
	 и обернуть спицу нитью к себе (накид к
	 себе), либо так, как Вам будет удобней
п.	 петля (петлей) и т.д.
ПП	 петля из протяжки с наклоном вправо
Укр ряд укороченный ряд

РАЗМЕРЫ ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ



Мысок носка
Используя спицы большего размера и метод 
набора  “Judy’s Magic Cast-On” (см видео на стр. 
2.), наберите 18 п.: 9 п. на верхней спице и 9 п. 
на нижней спице.
Провяжите лицевыми 1 круговой ряд.
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Ряд прибавок: [1 лиц.п., ЛП, лицевые до 
последней петли верхней спицы, ПП, 1 лиц.п.] 
повторить последовательность для нижней 
спицы. - 4 п. добавлены.
Следующий ряд: Все петли лицевыми.
Повторить указанные выше 2 ряда еще 9 раз. 
58 п. всего на спицах.
Вы можете начать использовать все 4 носочные 
спицы в любое время, когда Вам будет удобно.
Если Вы используете способ “Magic loop”, то для 
удобства вязания разделите количество петель 
ровно пополам для каждой спицы.
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Стопа
Следующий ряд: Вяжите 29 п. узора “Цветы”, 
лицевые до конца ряда.
Продолжите вязание, повторяя узор “Цветы” 
(раппорт 20 рядов) и лицевую гладь примерно 
до середины лодыжки, пока Вы не поймете, что 
пора приступать к вывязыванию пятки. Это на 
расстоянии примерно 4.5 (5.5) см от края пятки.

Вывязывание пятки
Укр ряд 1 (ЛС): провяжите 29 п. узора “Цветы” 
(это может быть любой нечетный ряд узора, 
отметьте его для себя на схеме, чтобы с этого 
ряда начать вязать пятку второго носка), 28 
лиц.п., п+о (принцип обернутых петель смотрите 
в видео “Вязание укороченных рядов” на стр. 2 или 
на фото ниже). 
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Укр ряд 3 (ЛС): лицевые до 1 п. перед последней 
обернутой п., п+о.
Укр ряд 4 (ИС): изнаночные до 1 п. перед 
последней обернутой п., п+о.
Повторить Укр ряды 3-4 еще 8 раз. 
Пока не останется 9 не обернутых петель между 
накидами.

Укр ряд 2 (ИС): 27 изн.п., п+о.

Перед следующим этапом посмотрите видео 
“Формирование пятки” со стр. 2.
Укр ряд 5 (ЛС): лицевые до накида, подхватить 
накид и провязать лицевой вместе со следующей 
петлей (2 вместе лицевой), п+о.

Укр ряд 6 (ИС): изнаночные до накида, 
подхватить накид и провязать  изнаночной вместе 
со следующей петлей (2 вместе изнаночной), 
п+о.
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Укр ряд 7 (ЛС): лицевые до накидов, 2 накида 
провязать со следующей лицевой петлей (3 
вместе лицевой), п+о.

Повторить Укр ряды 7-8 еще 7 раз, затем 
повторить Укр ряд 7, но накид в конце ряда не 
делаем и вязание не поворачиваем. 
Продолжаем вязать узор “Цветы” (с того места 
узора, где остановились, т.е. следующий четный 
ряд): вяжем 29 п. узора “Цветы”, 3 вместе 
лицевой (1 лиц.п. и 2 накида), лицевые до конца 
ряда.
58 п. всего на спицах.

Паголенок
Продолжите вязание по кругу, пока не выполните 
5 полных повторов узора “Цветы”, либо большее 
количество повторов, в зависимости от Вашего 
желания.
Смените спицы на спицы меньшего размера.
Ряд резинки 1х1: [1 лиц.п., 1 изн.п.] повторять 
до конца ряда. 
Вязать резинкой 3,5 см.
Эластичное закрытие петель: 2 лиц.п., 
[вернуть эти 2 провязанные петли на левую 
спицу, 2 вместе лиц. с наклоном вправо, 1 лиц.п.] 
повторять последовательность в скобках, пока 
не останется 1 п., отрезать нить, протянуть через 
последнюю петлю, затянуть.

Второй носок вяжется аналогично.

ЗАВЕРШЕНИЕ
Спрятать кончики нитей, увлажнить и придать 
форму с помощью блокаторов.

Укр ряд 8 (ИС): изнаночные до накидов, 2 накида 
провязать со следущей петлей изнаночной (3 
вместе изнаночной), п+о.
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УЗОР «ЦВЕТЫ»


